

Camp Blansko 2023

Termín konania: 3.- 8.7.2023

Miesto konania: Sportovní ostrov Ludvíka Daňka, Mlýnská 17, Blansko, Česká republika

Tréneri na ľade: Júlia Sebestyén

Vladimír Dvojník

Balet, tanec: Libor Hlaváček

Cena za tréningovú činnosť: 300,- eur

- 16 x tréning na ľade (10 tréningov vedených hlavnými trénermi, 6 tréningov s vlastným trénerom, každá tréningová jednotka 45 minút)
 - 10 x balet / tanec
 - Každý deň bude navyše k dispozícii voľný ľad na individuálne tréningy a choreografie . (zahrnuté v cene sústredenia, spolu 10 tréningových jednotiek) . Rezervácia bude možná na mieste po vzájomnej dohode zúčastnených trénerov.
-

Organizátor zabezpečuje ubytovanie v ubytovni na zimnom štadióne a celodennú stravu v reštaurácii na zimnom štadióne - prednostne pre účastníkov bez doprovodu rodičov a pre trénerov.

Cena ubytovania so stravou: 200,- eur

Ďalšia možnosť ubytovania: hotel Zámecká sýpka. Všetky informácie vrátane ceny ubytovania nájdete na <https://www.sypkablansko.cz/>. Pre rezerváciu kontaktujte organizátora sústredenia.

Organizátor zabezpečuje celodennú stravu iba pre účastníkov ubytovaných na zimnom štadióne. Ostatní účastníci si zabezpečujú stravu vo vlastnej réžii, možnosť výberu z menu v reštaurácii na zimnom štadióne <http://uledu.cz/>

Začiatok sústredenia : 3.7. poobede podľa rozpisu tréningov pre jednotlivé skupiny, strava začína obedom

Ukončenie sústredenia: 8.7. poobede podľa rozpisu tréningov pre jednotlivé skupiny

V cene sústredenia nie je zahrnuté: Náklady na vlastného trénera, poistenie (upozorňujeme na nutnosť poistenia platného na území ČR)

Upozorňujeme, že sústredenie je organizované v Českej republike, preto ceny v EUR sú orientačné . Organizátor si vyhradzuje právo upraviť ceny v prípade výraznej zmeny kurzu EUR/CZK.

Organizátor sústredenia: Eva Simančíková +421 901 716 259 campblansko@gmail.com

Termín prihlásenia je do 30.4.2023

Prihlášky posielajte prostredníctvom formulára <https://forms.gle/zGedsym6Lf99bkKj9>

Podrobné pokyny k platbe budú zaslané prihláseným účastníkom. Detailný časový rozpis a rozdelenie do tréningových skupín bude zaslané prihláseným účastníkom s uhradenou platbou.